
ЗВІТ 

За результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного проживання на базі 

приміщення Багатопрофільного ліцею «Інтелект» ЗОШ № 11 І-ІІІ ступенів м. 

Ужгород 

 

11 травня 2023 року                                                                                 м. Ужгород                                                                                    

 

 Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання  

(далі – МКП). 

 

 Склад моніторингової групи:  

Холмогорова Лариса Василівна – регіональна координаторка взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Закарпатській області за напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок 

збройної агресії проти України. 

         

Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, 

які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий 

візит до місця компактного проживання на базі приміщення Багатопрофільного ліцею 

«Інтелект» ЗОШ № 11 І-ІІІ ступенів м. Ужгород. 

        

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

         

 Розташування. Форма власності 

Багатопрофільний ліцей «Інтелект» ЗОШ № 11 І-ІІІ ступенів міста Ужгорода 

знаходиться за адресою: 88 000, Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Православна 

Набережна, 25. На території будівлі є дитячий майданчик. 

Форма власності – комунальна. 

ВПО розміщені на другому поверсі чотириповерхової будівлі. У пішій 

доступності знаходяться школа, лікарня, магазини аптеки, 5 хв. До зупинки 

громадського транспорту. 

        

Наповненість 

       Загальна місткість МКП – 100 місць. Наразі проживає 51 ВПО, з яких 4 осіб це 

діти до 5 років, 4 осіб з інвалідністю та 17 пенсіонерів.  

 

Вартість проживання 

    Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги 

для ВПО також безоплатно. 

  



Тепло-,  водо-, електро- постачання 

    Приміщення в будівлі опалюються за рахунок індивідуальної котельні. 

Температурний режим в кімнатах в межах норми. 

    Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води 

забезпечується завдяки бойлерам. Питна вода бутильована. 

    Електропостачання централізоване, без перебоїв. 

    Альтернативні джерела енергії також наявні – два генератори. 

   

Харчування 

    Місця  для забезпечення харчування ВПО: їдальня знаходиться на цокольному 

поверсі, вестибюль другого поверху використовується як кухня, наявні столи, де можна 

харчуватися. Також, тут розміщені 3 холодильники, 2 мікрохвильові печі, 2 чайники. 

Відсутні кухонні плити на яких готують їжу. Харчуються ВПО за власний кошт. Дітям 

надають безкоштовні обіди, один раз на день у шкільній їдальні. 

      

Гігієна 

    Наявні 8 санвузлів з двома душовими кабінами. У кожному санвузлі наявні 

умивальники, дзеркала та пральні машини. Гігієнічні стандарти чистоти у 

задовільному стані. Є потреба у ремонті санвузлів. 

      

Протипожежна безпека 

   Наявна пожежна сигналізація та вогнегасники. 

     

Укриття 

    Укриття наявне, розраховане орієнтовно на 100 осіб. В укритті розміщені столи, 

лавки та бутильована вода. 

    

Доступність будівлі для маломобільних  груп населення 

Заклад не розрахований для маломобільних груп населення. Жодних обладнань 

для осіб з інвалідністю немає. 

 

Умови в кімнатах 

   Розміщення в кімнатах: у кожній кімнаті проживає по 3-11 ВПО, у деяких по 

двоє осіб. В кімнатах існує нагальна потреба в облаштуванні меблями для зберігання 

особистих речей (шафи, тумби). УВКБ ООН надали металеві шафи, які розміщені в 

холі та перегородки в деякі кімнати. Температура в кімнатах в межах норми. 

    

Дозвілля 

У холі другого поверху облаштований куток для відпочинку з телевізором. 

 

Послуги 

  По вівторках приїжджають «Лікарі без кордонів» надають медичну допомогу. 

Також, щотижня приїжджають психологи. Декларації з лікарями уклали всі бажаючі.  

    

Правила внутрішнього розпорядку в МКП 

   Є графік чергувань. Коридори та санвузли миє шкільна прибиральниця. 

     

  



Освіта 

    Декілька дітей  шкільного віку навчаються в місцевій школі. Інші – онлайн за 

місцем колишнього проживання. Усі діти забезпечені планшетами. 

    

Працевлаштування  

   Загальна кількість працевлаштованих – з осіб, з них: 1 особа працює на 

місцевому заводі «Ядзакі», 1 особа в КШЕП (комунальне шляхово-експлуатаціне 

підприємство) та 1 особа у благодійному фонді. 

 

   Анонімні інтерв’ю під час моніторингового візиту проведено з 3 особами. 

       

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

 

Регіональна координаторка взаємодії  

з громадськістю за напрямком захисту  

прав громадян, постраждалих  

внаслідок збройної агресії проти  

України (Закарпатська область)                      Лариса ХОЛМОГОРОВА 

 
 

 


